

# Informare Plecare

Plecare din:   
Plecare spre:   
Compania:

## PLECARE

Prezentare: la aeroportul Otopeni  
cu 3 ore înainte de ora plecării.

La îmbarcare va fi reprezentantul Cocktail Holidays:

Nume: Monica Gherman Mobil: 0724.088.099

Acesta nu furnizează informații despre hoteluri, asigurări, excursii opționale sau alte servicii turistice și în cazul în care aveți nevoie, poate fi apelat pe mobil doar în ziua îmbarcării.

## SOSIREA

Dupa trecerea de ghiseele cu Passport Control, se recuperează bagajele de cala de la banda dedicata, care este afișată pe monitoare. Pentru Transfer, în fața aeroportului vă așteaptă unul dintre reprezentanții noștri locali.

Partener Local:   
Nume:  Tel:   
Nume:  Tel:   
Nume:  Tel:   
Nume:  Tel:

## RETUR

Cu aproximativ 24 de ore înainte de data plecării, veți primi mesaj la hotel despre ora de preluare de la reprezentatul local pentru transferul spre aeroport.

**Important:** Cocktail Holidays nu asigură early check-in sau late check-out pentru întârzieri cauzate de modificarea orarului de zbor de către compania aeriană. Acestea se pot rezerva și achita la fața locului, în funcție de disponibilitățile hotelului din ziua respectivă.

## POLITICA DE BAGAJE

Greutatea maximă acceptată pentru fiecare pasager atât pentru zbor dus, cât și pentru zborul de retur este de:

Pentru fiecare adult sau copil (peste 2 ani): 1 bagaj de cala de 23kg și 1 bagaj de cabina 8kg;  
Pentru fiecare infant fără loc în avion (0-1.99 ani): 1 bagaj de 10kg (115 cm) și 1 cărucior pliabil;

Nu se admite cumularea greutății bagajelor per familie.  
Este inclus check-in gratuit la aeroport.

## DOCUMENTELE NECESARE

Pentru călătoria la destinație este obligatoriu să aveți asupra dvs. documentele bifate mai jos:

- Bilet de avion electronic imprimat;
- Voucher de cazare;
- Carte de identitate valabilă sau pașaport turistic (pașaport simplu sau pașaport simplu temporar). Persoanele care dețin alt tip de pașaport decât cel turistic (pașaport diplomatic etc) sunt rugate să se intereseze în ce condiții pot călători cu pașaportul pe care îl dețin.
- Pașaport turistic (pașaport simplu sau pașaport simplu temporar) valabil minim 6 luni de la întoarcerea în țară. Persoanele care dețin alt tip de pașaport decât cel turistic (pașaport diplomatic etc) sunt rugate să se intereseze în ce condiții pot călători cu pașaportul pe care îl dețin;
- Asigurarea de calatorie (dacă a fost achiziționată);

## CONDITII GENERALE DE CĂLĂTORIE IN Egipt

Pe ruta Sharm El Sheikh–Bucuresti, bagajul de cala al pasagerilor se va accepta la check-in NUMAI in conditiile in care acesta este impachetat in folie protectoare (contra cost). In scopul sporirii securitatii zborurilor pe destinatia Egipt, Autoritatea Aeronautica Romana a impus control nominal la imbarcarea in avion de catre echipajul companiei aeriene.

Pentru mai multe Informatii cu privire la conditiile de calatorie:

[www.mae.ro](http://www.mae.ro); [www.politiadefrontiera.ro](http://www.politiadefrontiera.ro)

## INFORMATII SUPLIMENTARE

Copiii sub 14 ani calatoresc cu pasaport turistic individual.

Tinerii casatoriti: calatoresc cu documentele individuale de calatorie care nu trebuie sa fie cele anulate ca urmare a casatoriei civile.

Minorii care calatoresc fara parinti: trebuie sa aiba un set de documente pentru a trece frontiera:

- Daca minorul calatoreste cu un singur parinte, acesta trebuie sa prezinte la frontiera acceptul notarial al parintelui care nu este prezent in deplasare;
- Daca minorul calatoreste cu un singur parinte, iar celalalt este decedat, trebuie sa fie prezentat la organele de frontiera certificatul de deces;
- Daca minorul calatoreste cu un singur parinte, acestia fiind in divort, trebuie sa prezinte la frontiera acceptul notarial al celui de-al doilea parinte. In cazul in care divortul s-a finalizat, este necesar a se prezenta hotararea judecatoreasca definitiva de incredintare si copie dupa actul de divort;
- Daca minorul calatoreste fara niciun parinte, adultul care-l primeste in grija trebuie sa prezinte acordul ambilor parinti autentificat la notariat si cazierul judiciar.

### Notă importantă

Date actualizate despre documentele necesare, pot fi citite pe [www.politiadefrontiera.ro](http://www.politiadefrontiera.ro); [www.mae.ro](http://www.mae.ro)  
Agentia de turism organizatoare nu este raspunzatoare pentru decizia organelor de frontiera de a nu accepta turistul sa paraseasca teritoriul Romaniei sau sa-i acorde intrarea pe teritoriul statului unde face sejurul, chiar daca dispune de toate documentele necesare deplasarii.

## ALTE RECOMANDĂRI

## SFATURI PRACTICE

**VA DORIM O VACANTA PLACUTA!**  
**Echipa Cocktail Holidays**